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Κατασκήνωση νέων της Ιεράς Επισκοπής Χώρας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με πολλή χαρά και ενθουσιασμό πραγματοποιήθηκε κατά το 
τριήμερο από 19 έως 21 Σεπτεμβρίου 2025 η κατασκήνωση
νέων της Ιεράς Επισκοπής Χώρας, με κεντρικό θέμα 
«Αποσυνδέσου για να επανασυνδεθείς (Disconnect to 
Reconnect)», με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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Η κατασκήνωση άνοιξε το βράδυ της Παρασκευής με την Ακολουθία του Αγιασμού, 
την οποία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος. Στην 
εναρκτήρια ομιλία του, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε στους νέους την πατρική 
ευλογία και αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, 
υπογραμμίζοντας ότι ο Αρχιεπίσκοπος είναι πάντοτε κοντά στη νεολαία, με αγάπη, 
όραμα και έμπνευση για το μέλλον της.



Ο Θεοφιλέστατος μίλησε με συγκίνηση για την ανάγκη να αποσυνδεθούν οι νέοι 
από τον θόρυβο, τον φόβο, τις ανασφάλειες και την εύκολη άνεση, και να 
επανασυνδεθούν με τον Χριστό, την Εκκλησία, τη σιωπή και την κοινωνία μεταξύ 
τους. Με λόγια απλά και ηχηρά τόνισε: «Μην ζήσετε μισή ζωή, μισοσυνδεδεμένοι. 
Ο Χριστός σας καλεί να ζήσετε ολοκληρωμένοι, γεμάτοι, άγιοι».



Το Σάββατο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, ο οποίος βρίσκεται στην Αυστραλία για τη Β’ Παναυστραλιανή Ιερατική 
Σύναξη, επισκέφθηκε επί τη ευκαιρία την κατασκήνωση. Απευθυνόμενος προς τους 
νέους, τους κάλεσε να τοποθετήσουν τον Χριστό στο κέντρο της καρδιάς τους, να 
Τον αγαπούν περισσότερο από καθετί άλλο και να Τον εμπιστεύονται σε κάθε 
στιγμή. Αναφέρθηκε επίσης με ευγνωμοσύνη στον Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, 
αναγνωρίζοντας την εμπνευσμένη ηγεσία του η οποία στηρίζει πάντοτε τη νεολαία.



 

Το πρόγραμμα της κατασκήνωσης περιελάμβανε δραστηριότητες φιλίας, 
συνεργασίας και ψυχαγωγίας, όπως καγιάκ, τοξοβολία, ομαδικά παιχνίδια και 
δημιουργικά εργαστήρια. Όλα πραγματοποιήθηκαν με πνεύμα χαράς και ενότητας, 
δημιουργώντας δεσμούς που θα μείνουν αλησμόνητοι.



Η κατασκήνωση έκλεισε με τη Θεία Λειτουργία, δίνοντας στους νέους την 
ευκαιρία να κοινωνήσουν το Σώμα και Αίμα του Χριστού, την αληθινή πηγή ζωής 
και δύναμης, επισφραγίζοντας με τον καλύτερο τρόπο αυτή την ευλογημένη 
εμπειρία.





















(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


